Screw the tank bolt to bottom panel by tuming to the right.
Atornillar el tornillo del tanque al panel inferior girando a la derecha.

Loosen but do not remove the five screws on the bottom panel trim
piece. Slide the trim panel screw heads up into the keyhole slots in
the bottom panel and tighten the screws.

Afloje pero no retire los cinco tornillos en la pieza de adorno de
panel de fondo. Deslice la cabeza del tornillo panel de tapizado
para arriba en las ranuras en el panel inferior y apriete los tornillos.

11



washers (E).
Hint: For ease of caster assembly, turn bottom panel upside down. Attach the two casters with brakes to the rear side

Attach each of the four casters to bottom panel using (4) 1/2-20x5/8" screws with locking washers (A) and (4) 1/4" flat )

of the panel, opposite to the panel trim piece.

Coloque cada una de las cuatro ruedas al panel inferior con tornillos de 1/2-20 x 5/8"(4) con la fijacion de las
arandelas (A) y (4) 1/4 plana (E).

Sugerencia: Para facilitar el ensamble de las ruedas, ponga el panel inferior boca abajo. Fije las dos ruedas con
frenos al lado trasero del panel, del lado opuesto al de la moldura. -

Loosen but do not remove the three screws that are pre-assembled on left side bottom panel. Slide slots in bottom of left
side panel beneath the protruding screw heads of bottom panel as shown below, and then tighten screws.

Afloje pero no retire los tres tornillos que estan premontados en el lado izquierdo del panel inferior. Deslice las ranuras
de la parte inferior del panel de la izquierda debajo de la cabeza del tomillo que sobresale del panel inferior como se
muestra abajo y luego apriete los tornillos.




Loosen but do not remove the three screws that are pre-assembled on right side bottom panel. Slide slots in bottom
of right side panel beneath the protruding screw heads of bottom panel as shown below, and then tighten screws.

Afloje pero no retire los tres tornillos que estan premontados en el panel inferior del lado derecho. Deslice las ranuras
de la parte inferior del panel del lado derecho debajo de la cabeza del tornillo que sobresale del panel inferior como
se muestra abajo y luego apriete los tornillos.

~

J
Attach back panel bottom edge to bottom panel using three Truss Head Screws 1/4-20x5/8" (B). Loosen the two pre- )
assembled screws on each side panel. Slide the two slots on each side edge of back panel beneath the protruding side
panel screw heads as shown below, and then tighten the screws.
Fije el borde inferior de la trasera al panel inferior utilizando tres tornillos de cabeza segmental 1/4-20 x 5/8"(B). Afloje los
dos tornillos preensamblados en cada panel lateral. Deslice los dos ranuras en cada borde lateral de panel debajo de la
cabeza del tornillo que sobresale lado panel posterior como se muestra abajo y luego apriete los tornillos.

J

13



Loosen but do not remove the four screws on the left side panel and bottom panel. Slide the four slots in the
bracket under the four screw heads and tighten the screws.

Afloje sin retirar los cuatro tornillos del panel izquierdo y del inferior. Deslice las cuatro ranuras en la abrazadera

abajo de la cabeza de los cuatro tornillos vy apriete los tornillos.
~ T T~

~

s
/

——

74

~\

v,

14

Loosen but do not remove the four screws on the right side panel and bottom panel. Slide the four slots in the
bracket under the four screw heads and tighten the screws.

Afloje sin retirar los cuatro tornillos del panel derecho y del inferior. Deslice las cuatro ranuras en la abrazadera
abajo de la cabeza de los cuatro tornillos y apriete los tornillos.

N




Use four Truss Head Screws 1/4-20x 5/8 " (B) to attach the cart beam to the right and left side panels.

Utilice cuatro tornillos (B) de Truss Head Screw 1/4-20x 5/8 " para conectar el bastidor del carro a los paneles
laterales derecho e izquierdo.

With the aid of an assistant, carefully place the grill head onto the grill cart.

Con la ayuda de un asistente coloque cuidadosamente el cabezal en el carro del asador.

15



Attach grill head to left and right side panels using two Truss Head Screws 1/4-20x 5/8 " (B) for each side. A

Fije el cabezal en los paneles izquierdo y derecho con dos tornillos de Truss Head Screw 1/4-20x 5/8 " (B) en cada lado

J

16

Attach a door handle to left door using two Truss Head Screws 1/4-20x 5/8 " (B). Be careful not to drop screws )
into door interior when attaching handles.

Fije la manija de una puerta a cada puerta usando dos tornillos 1/4-20 x 5/8"(B). Tenga cuidado de no soltar
tornillos en el interior de la puerta cuando maneja.




into door interior when attaching handles.

Fije la manija de una puerta a cada puerta usando dos tornillos 1/4-20 x 5/8"(B). Tenga cuidado de no soltar
tornillos en el interior de la puerta cuando maneia.

Attach a door handle to right door using two Truss Head Screws 1/4-20x 5/8 " (B). Be careful not to drop screws )

(S
. J
é Insert the bottom hinge pin of left door into the hole in the bottom panel. Then push down the spring-loaded top )
hinge pin and allow it to spring back up into the hole under the control panel.
Inserte el pasador de la bisagra inferior de la puerta izquierda en el agujero del panel inferior. Después empuje
hacia abajo el pasador de la bisagra con resorte y permita que brinque hacia arriba en el agujero abajo del
panel de control.
W,

17



Insert the bottom hinge pin of right door into the hole in the bottom panel. Then push down the spring-loaded top )

hinge pin and allow it to spring back up into the hole under the control panel.

Inserte el pasador de la bisagra inferior de la puerta direcha en el agujero del panel inferior. Después empuje
hacia abajo el pasador de la bisagra con resorte y permita que brinque hacia arriba en el agujero abajo del
panel de control.

v,

(" From underside of grill lid, insert two truss head screws with locking washer 1/4-20x 5/8 “ (A) and 1/4" flat
washers (E) through lid and handle bezels into handle ends. Tighten screws to secure handle to lid.

Por abajo de la tapa del asador, inserte dos tornillos Truss head screw with locking washer 1/4-20x 5/8 “ (A) con
arandelas planas de 1/4" (E) a través de la tapa y los biseles del mango en los extremos del mango. Apriete los
tornillos para fijar el mango en la tapa.

N




Attach the grease cup brackets to the grease tray by using four flat head screws 5/32-32 x 3/8 “ (D) and four )
5/32" flat washers (F).

Sujete las abrazaderas del recipiente para grasa con cuatro tornillos (D) de Tornillo de cabeza plana 5/32-32 x
3/8 “y cuatro arandelas planas (F) de 5/32".

7
4
[

¢ 9,

v,

brackets as shown. The baffle prevents pushing the grease cup too far into the bracket.

@ Use two flat head screws 5/32-32 x 3/8 “ (D) to attach the grease cup baffle to the back of the grease cup )

Use dos tornillos tornillo de cabeza plana 5/32-32 x 3/8 “ para fijar la compuerta del recipiente para grasa
a la parte posterior de la abrazadera de la compuerta del recipiente para grasa como se muestra. La
compuerta evita que se presione el recipiente para grasa demasiado dentro de la abrazadera.

T TS ® “T 7 s N
CORRECT @ » \ \ INCORRECT

19



Insert the grease tray from the back of the grill as shown below.

Inserte la bandeja de grasa de la parte posterior de la parrilla como se muestra a continuacion.

20

Insert the the grease cup into the grease cup brackets on the bottom of the grease tray.

Inserte el la taza para la grasa en los soportes de taza de grasa en la parte inferior de la bandeja de grasa.




r

Open grill head lid. Loosen but do not remove the two screws on the outside surface of the grill head. Place the slotted holes
on side shelf over the two screw heads and drop down. Do not tighten screws until end of next step.

Abra la tapa del cabezal de la parrilla. Afloje sin retirar los dos tornillos de la superficie exterior del cabezal. Alinee los
agujeros ranurados de la repisa lateral con la cabeza de los dos tornillos y deje caer la repisa. No apriete los tornillos hasta
que no termine el siguiente paso.

J

~

From inside of grill head, use two truss head screws 1/4-20x5/8" (B) to attach side shelf to grill head through front and back
holes. Use one truss head screw 1/4-20x5/16" (C) to attach through center hole. From the inside of the shelf front panel as
shown below, use one truss head 1/4-20x5/8" (B) and one 1/4" flat washer (E) to attach the shelf panel to the main control
panel. Tighten the two screws loosened in the previous step.

Desde adentro de la cabeza de la parrilla, utilice dos tornillos de cabeza segmental 1/4-20 x 5/8"(B) para sujetar el estante
lateral a través de orificios anterior y posterior de la parrilla. Utilice un tornillo de cabeza truss 1/4-20 x 5/16"(C) para conectar
a través del centro. Desde el interior del panel frontal como se muestra a continuacién, utilice una armadura de cabeza 1/4-
20 x 5/8"(B) un 1/4 Arandela plana (E) para sujetar el panel del estante al panel de control principal. Apriete los dos tornillos
aflojados en el paso anterior.

~

21



Remove grate from searing side burner shelf and set aside. Open grill main lid. Loosen but do not remove the two screws on
the outside surface of the main lid. Place the slotted holes on searing side bumner shelf over the two screw heads and drop
down. Do not tighten screws until end of next step.

Quite la rejilla del estante del mechero lateral y déjela aparte. Abra la tapa del cabezal de la parrilla. Afloje sin retirar los dos
tornillos de la superficie exterior del cabezal. Alinee los agujeros ranurados de la repisa del mechero lateral para marcado con
la cabeza de los dos tornillos y deje caer la repisa. No apriete los tornillos hasta que no termine el siguiente paso.

J

From inside of grill head, use two truss head screws 1/4-20x5/8" (B) to attach the sear burner shelf to grill head through front )
and back holes. Use one truss head screw 1/4-20x5/16" (C) to attach through center hole. From the inside of the shelf front
panel as shown below, use one truss head 1/4-20x5/8" (B) and one 1/4" flat washer (E) to attach the shelf panel to the main
control panel. Tighten the two screws loosened in the previous step.

Desde dentro de la tapa principal, use dos tornillos de cabeza segmental 1/4-20 x 5/8"(B) para sujetar el estante de la
hornilla para dorar la cabeza a través de orificios anterior y posterior de la parrilla. Utilice un tornillo cabeza truss 1/4-20 x
5/16"(C) para conectar a través del centro. Desde el interior del estante panel frontal como se muestra a continuacion, utilice
una armadura de cabeza 1/4-20 x 5/8"(B) un 1/4 Arandela plana (E) para sujetar el panel del estante al panel de control
principal. Apriete los dos tornillos aflojados en el paso anterior.

22



Remove the screw fastening the ignition electrode to the front of the side burner shelf and remove electrode.

Quite el tornillo que sujeta el electrodo de ignicion al frente de la repisa del mechero lateral y retire el electrodo.

Remove the two screws fastening the searing burner to the side shelf and remove searing burner.

Quite los dos tornillos que sujetan el mechero de marcado en la repisa lateral y retire el mechero de marcado.

23



Loosen but do not remove the 2 screws that are pre-attached to the sear burner gas control valve. Insert the control knob
stem and two screws through the corresponding holes in the control panel. Align the screws on the valve with the large side
of the holes on the bezel and slide the screws down to smaller holes and tighten the screws to secure. Push the sear burner
control knob onto the control knob stem.

Afloje pero no retire los 2 tornillos que estan preinstalados en la valvula de control de gas de la hornilla para dorar. Inserte el
vastago de la perilla de control y dos tornillos en los agujeros correspondientes en el panel de control. Alinee los tornillos de
la vélvula con el lado grande de los agujeros en el bisel y deslice los tornillos hasta los orificios mas pequefios y apriete los
tornillos para asegurarlo. Presione la perilla de control de la hornilla para dorar en el vastago de la perilla de control.

~

24

J
Insert the orifice of the sear burner tube over the gas control valve. R
@ Insertar el orificio del tubo de la hornilla para dorar sobre la valvula de control de gas.
INCORRECT
CORRECT
J




Return and secure the burner to the shelf by inserting and tightening the two previously removed screws.

Regrese y fije el mechero a la repisa, insertando y apretando los dos tornillos que quité anteriormente.

\ N S

~\

v,

Return and secure the ignition electrode to the shelf by inserting and tightening the previously removed screws. Plug sear
burner ignition wire from grill head into ignition electrode wire hanging from underside of sear burner.

Volver y fije el electrodo de encendido a la plataforma introduciendo y apretando los tornillos retirados anteriormente. La
hornilla para dorar encendido cable de la cabeza de la parrilla en alambre de electrodo de ignicidn cuelgan de la parte
inferior de la hornilla para dorar.

N

25



[ Return cooking grate to sear burner shelf. Place the heat diffusers into the grill head. A
Regrese la parrilla de coccion a la parrilla de hornilla para dorar. Coloque los difusores de calor en la cabeza de
la parrilla.
. W,
(" Place the main cooking grates into the grill head. )
Coloque as rejillas principales de coccion en la parrilla.
. W,

26



Place the warming rack into the grill head.

Coloque el panel de calentamiento en la parrilla.

v,

Unscrew the electronic ignition button and place the battery into the compartment with the positive terminah
(+) facing outward. Replace the ignition button after the battery has been installed.

Destornille el botén de encendido eléctrico y coloque la bateria en el hueco con el extremo positivo (+)
hacia afuera. Vuelva a colocar el boton de encendido luego de que la bateria se haya instalado.

-——

| S
@ 5
CORRECT I
P

N
B /> INCORRECT
/,:_\
QY i
‘ORN
1

L

\ \@,

27



Insert sear burner grease tray into position below sear burner shelf.

Inserte la bandeja para grasa en su posicidn, abajo de la repisa del mechero lateral.

v,

From the front of cart, place LP Tank into the hole in bottom panel. Connect regulator N
to the LP tank as follows:

1.LP tank must be properly secured onto grill.

2.Turn all control panel knobs to OFF position,

3.Turn LP tank OFF by turning OPD hand wheel clockwise to a full stop.

4 Remove the protective cap from LP tank valve. Always use cap and strap supplied
with valve.

5.Hold regulator and insert nipple into LP tank valve. Hand-tighten the coupling nut,
holding regulator in a straight line with LP tank valve so as not to cross thread the
connection.

6.Turn the coupling nut clockwise and tighten to a full stop. The regulator will seal on
the back-check feature in the LP tank valve, resulting in some resistance. And
additional one-half to three quarters turn is required to complete the connection.
Tighten by hand only- do not use tools.

Desde el frente del carro, coloque el tanque de gas LP en el orificio del panel inferior.
Conecta el regulador al tanque de propano liquido como sigue:

1.Tanque de gas LP debe estar asegurado adecuadamente en parrilla.

2.Gire el control de los mandos del panel OFF posicién,

3.Apagar tanque de gas LP por girar el volante OPD en sentido horario para
detenerse por completo.

4 Retire la tapa protectora de vélvula de tanque de gas LP. Utilice siempre la correa
suministrada con la valvula y tapa.

5.Sujete el regulador e introduzca el pezén en valvula de tanque de gas LP. Apriete a
mano la tuerca de acoplamiento, con regulador en linea recta con la valvula de
tanque de gas LP para que no se barra la conexion.

6.Turn the coupling nut clockwise and tighten to a full stop. The regulator will seal on
the back-check feature in the LP tank valve, resulting in some resistance. And
additional one-half to three quarters turn is required to complete the connection.
Tighten by hand only-do not use tools. Y,




Secure the tank in place by turning the wing nut bolt to the right.

Fije el tanque en su lugar girando la tuerca de mariposa hacia la derecha.

29



Grill Lighting Instruction

Grill Lighting Instructions for Main Burners
1. Do not smoke while lighting grill or checking gas supply

connections.
2. Be sure that LP gas tank is sufficiently full.
A WARNING

Failure to open grill lid during the lighting
procedure could result in a fire or explosion that
could cause serious bodily injury, death, or
property damage.

3. Be sure all gas connections are securely tightened.

4. Turn on gas supply.

5. Open the grill main lid.

6. Push and turn any main burner control knob to HI £
position. Push Electronic Ignition button for 3 to 5
seconds to light burner.

7. If the burner does not light after 5 seconds, turn knob
to OFF. Turn gas OFF at LP tank and wait 5 minutes
for gas to clear. Then turn gas ON at tank and repeat
step 6.

8. If burner still does not light, see Match Lighting
section and If Grill Still Fails to Light section on
following page.

9. To light additional burners, turn burner knob(s) to
HI & . Push and hold electronic ignition button to
light burner. Adjust knob(s) to desired setting.

30

USING THE SEAR BURNER:

Inspect the gas supply hose prior to turning the gas
“ON”. If there is evidence of cuts, wear or abrasion, it
must be replaced prior to use. Do not use the sear
burner if the odor of gas is present. WARNING: Always
keep your face and body as far away from the
burner as possible when lighting.

LIGHTING INSTRUCTIONS FOR SEAR BURNER
Make sure the lid is open.

Push and slowly turn the Sear Burner knob to IGNITE/ON
position. Keep knob pressed in until the burner is lit.

If burner does not light within 5 seconds, turn the knob to
OFF position and repeat the lighting procedure.

If burner fails to light after step 3, turn the knob to OFF
position, wait 5 minutes, then repeat the lighting procedure
or light by match.




